

CONSEIL DE L'ATLANTIQUE NORD
NORTH ATLANTIC COUNCIL

181

EXEMPLAIRE
COPY N°

N A T O R E S T R I C T E D

ORIGINAL: ENGLISH
31st May, 1978

CORRIGENDUM to
WORKING PAPER
AC/127-WP/567

ECONOMIC COMMITTEE

Corrigendum to Working Paper AC/127-WP/567
dated 24th April, 1978

Page 7, paragraph 19, line 10

The figure "6.38" should read "6.4".

Page 8, paragraph 19 cont'd, line 4

Delete "50%" and insert "75%".

Table 2 of Annex

Delete the first column of the table giving the numbers "1 ... 30".

Tables 2, 8 and 9 of Annex

Substitute "Statisticheski Godishnik" for "Statisticheski Godislinik" referred to in the sources of the above tables.

Tables 4, 5, 11 and 12 of Annex

Substitute "Rabotnichesko Delo" for "Rabotnichesko Delo" referred to in the sources of the above tables.

Table 10 of Annex

Add "(P)" after the figures "2.385" on the row referring to "Tourism (excluding transit, millions)".

Source to read as follows: "Source: same as Table 7".

N A T O R E S T R I C T E D

N A T O R E S T R I C T E D

CORRIGENDUM to
AC/127-WP/567

-2-

Table 14 of Annex

Last row of figures: "6" should read "6.4".

NATO,
1110 Brussels.

N A T O R E S T R I C T E D

DECLASSIFIED - PUBLICLY DISCLOSED - PDN(2012)0003 - DÉCLASSIFIÉ - MISE EN LECTURE PUBLIQUE